

我国将全面推开城乡居民大病保险试点

记者8日从国务院医改办获悉,为贯彻落实党的十八届三中全会关于加快推进重特大疾病医疗保险和救助制度建设的要求,2014年将全面推开城乡居民大病保险试点工作,减轻人民群众大病医疗费用负担,防止因病致贫返贫。

2012年,国家发展改革委等6部门印发《关于开展城乡居民大病保险工作的指导意见》,要求利用部分新农合基金、城镇居民医保基金向商业保险机构购买大病保险,在参保(保)群众患大病发生高额医疗费用的情况下,对新农合、城镇居民医保补偿后需个人负担的合规医疗费用给予保障。

国务院医改办近日发出关于加快推进城乡居民大病保险工作的通知,要求严格贯彻落实指导意见要求。已开展城乡居民大病保险试点的省份切实抓好有关各项工作,及时研究解决试点中存在的问题,在总结经验的基础上逐步扩大实施范围;尚未开展试点的省份,要在2014年6月底前启动试点工作。大病保险筹资标准、待遇水平、年度收支情况等要向社会公开,接受社会监督。

通知要求各地建立健全由医改办牵头,发展改革、财政、人力资源社会保障、民政、卫生计生、保监等部门参与的协调推进工作机制。尚未制定大病保险工作实施方案的省份,要在2014年5月底前出台有关文件;要做好城乡居民大病保险的宣传和政策解读,使群众真正了解这项政策的实惠,能够“求助有门”;加大对合规医疗费用等重大问题的研究力度,加强对医疗服务质量和医疗费用的监管,控制不合理医疗行为和费用。

通知要求建立完善以保障水平和参保人员满意度等为主要内容的商业保险机构考核评价办法。加强对商业保险机构的监管,督促其提高服务质量和水平,对违法违规行为及时处理,鼓励商业保险机构利用全国网络优势,为参保人员提供“一站式”即时结算、异地结算等服务,确保群众方便及时得到大病保险补偿。(据新华网)

沪90后消防英雄追悼会昨举行 追授为革命烈士

2月8日上午11时,在上海环震包装制品有限公司火灾救援中壮烈牺牲的消防战士陆晨、孙络络烈士追悼会,在上海龙华殡仪馆举行。陆晨、孙络络被追授为革命烈士,并获颁献身国防金质纪念章。

当天上午,记者登录上海市消防局官网,上海市公安消防总队丧事委员会发布的一则讣告出现在首页醒目位置:上海市公安消防总队宝山支队罗店中队战斗一班战士陆晨、特勤班战士孙络络两名同志在扑救上海市宝山区民科路36弄6号上海环震包装制品有限公司火灾中不幸壮烈牺牲。陆晨年仅23岁,孙络络年仅19岁。现定于2014年2月8日上午11时在上海龙华殡仪馆举行追悼大会。

此外,记者从上海市消防局获悉,7日中共上海市委、市政府决定,追认陆晨、孙络络同志为中国共产党党员。

上海市公安局局长白少康签署命令,给两名同志追记一等功。同时,公安部政治部下发《关于批准陆晨、孙络络同志为烈士并颁发献身国防金质纪念章的批复》,追授宝山支队罗店中队战士陆晨、孙络络为革命烈士,并颁发献身国防金质纪念章。(据新华网)

新疆沙漠女尸已排除他杀

家属无异议正处理后事

广受关注的新疆鄯善沙漠女尸8日被警方证实排除他杀。

记者从新疆鄯善县委宣传部了解到,经过几天紧张的调查走访,结合现场勘验和尸体检验,鄯善县公安部门已排除沙漠女尸他杀可能,死者家属对此也无异议,目前已办理认领手续,准备处理后事。

2月5日正值春节大假,16时许,新疆鄯善县公安局110指挥中心接到一户外运动爱好者报警,称其在鄯善县辟展乡克其克砖厂以南2公里沙漠处发现一具尸体。

接到报警后,鄯善县公安局迅速组织警力赶赴现场进行勘验和走访调查。现场勘验发现,这名沙漠女尸死亡时间约在两个月前,尸体表面无外伤、无骨折,年龄在30岁-40岁。

随后,鄯善县公安局迅速进入全国失踪人员信息平台进行尸源查找。6日即有人与鄯善县公安局联系,称其有家人在2013年12月走失,着装及年龄等与网上所述情况相似。7日沙漠女尸家属赶到鄯善县进行辨认,初步确定是其家人。随后,公安机关提取了DNA进行比对,进一步确认了死者身份。(据新华网)

外交部发言人就美国务卿有关中国划设东海防空识别区言论答记者问

美方没资格对东海防空识别区说三道四

外交部发言人洪磊8日就美国务卿有关中国划设东海防空识别区言论答记者问,敦促美方停止发表不负责任的言论。

有记者问,据媒体报道,美国务卿克里7日在与日本外相共见记者时谈

及中国划设东海防空识别区问题。中方对此有何评论?

洪磊说,划设东海防空识别区是中国作为主权国家的正当权利,完全符合国际法和国际惯例。美国早在60多年前就划设防空识别区,美

方有什么资格对中方行使正当合法权利说三道四?

“我们敦促美方停止发表不负责任的言论,以免损害地区稳定和中美关系。”洪磊说。(据新华网)



图为泰山站主体建筑透视图

我国第四个南极科学考察站——泰山站正式建成开站

中国国家海洋局宣布,中国南极泰山站8日正式建成开站。这是继长城站、中山站和昆仑站后,中国在南极建成的第4个科学考察站。

据了解,泰山站位于东南极内陆冰盖腹地,地理坐标为东经76度58分,南纬73度51分,海拔高度2621米,年平均温度-36.6℃,距离中山站522公

里,距离昆仑站约600公里。

泰山站设计建筑面积1000平方米,其中主体建筑410平方米,采用拼装式模块化轻型金属材料建设,底部支撑采用整体架空式。泰山站可满足20人度夏考察、生活的需要,具备科学观测、人员住宿、发电、物资储备、机械维修、通信及应急避难等功能,并配有储

油设施。同时建有固定翼飞机冰雪跑道,配备400吨级内陆运输车辆设备。

据介绍,泰山站主体建筑由中国第30次南极科学考察队负责建设,由28名人员组成的建设队伍克服高寒恶劣天气等种种困难,经过53天不懈努力,于2月8日完成建站任务。

(据新华网)

高铁陆续恢复常速运行

记者从铁路部门获悉,目前京沪高铁、京津城际全线,以及京广高铁河北境内、北京地区已经恢复常速运行。受雨雪天气影响,为确保安全,京广高铁武汉、郑州段,以及郑西、西宝高铁仍然限速运行。

铁路将发售2月27日以前的列车车票,全国铁路计划加开临客列车727列。其中跨铁路局长途直通临客454列、铁路局管内临客273列。

武汉铁路局加开管内临客22列,在宜昌、恩施、襄阳、十堰、随州至武汉间开行;南昌铁路局加开临客70列,主要为广深汕以及沪杭温方向;上海站加开临客31趟,主要为安徽、徐州、川渝、山东方向;海南南站加开临客18趟,主要为云贵、川渝、湖南、江西、福建方向;上海虹桥站加开临客28趟,主要为徐州、安徽、湖南、江西方向。

(据新华网)

中央气象台发布暴雪蓝色预警

中央气象台2月8日18时发布暴雪蓝色预警:

预计,8日20时至9日20时,湖北南部、湖南中北部、江西中部和北部、浙江西部等地的部分地区有大雪,其中,江西中部、浙江西部的局部地区有暴雪(10毫米~12毫米);上述地区积雪深度有5厘米~8厘米,部分地区将出现道路结冰。另外,贵州中部、湖南西北部、江西南部等地的部分地区有冻雨。(据中国天气网)

美助理国务卿辱骂欧盟曝光

白宫指责俄为“幕后黑手”

一位美国顶级女外交官的言语失当将进一步拖累美国和欧盟间的关系。在一段公布于YouTube网站的录音片段中,美国负责欧洲事务的助理国务卿维多利亚·纽兰贬损欧盟说:“去你妈的欧盟。”

这句话出自纽兰与美国驻乌克兰大

使杰弗里·派亚特的秘密电话会谈。两人在电话中探讨化解基辅危机的对策。

美国国务院发言人珍·普萨基说,纽兰已经联络了欧盟的伙伴,就此番言论做了道歉。

与此同时,美国国务院和白宫都指责俄罗斯是公布这段发生在几天前的

电话谈话的幕后主使。“这是俄罗斯间谍活动的又一次下作之举。”普萨基说。

纽兰在电话谈话中对联合国出面干预乌克兰危机表示欢迎。她说,“这样的话就太棒了”,它“或许可以帮助结束这件事”。然后,她对欧洲讲出了脏话:“去你妈的欧盟。”(据新华网)